
 

  ÁREA VOLÚMEN 

tronco de cono  

𝐴𝑙𝑎𝑡𝑒𝑟𝑎𝑙 =
2𝜋𝑟 + 2𝜋𝑟´

2
· 𝑔 = 𝜋 𝑟 + 𝑟´ 𝑔 

𝐴𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙 = 𝜋 𝑟 + 𝑟´ 𝑔 + 𝜋(𝑟2 + 𝑟´2) 

 

 
 

=
1

3
𝜋(𝑟2𝐻 − 𝑟´2𝑕) 

𝑉𝑡𝑟𝑜𝑛𝑐𝑜  𝑑𝑒  𝑐𝑜𝑛𝑜 = 𝑉 𝑐 𝑚𝑎𝑦𝑜𝑟 − 𝑉 𝑐 𝑚𝑒𝑛𝑜𝑟  

  

𝐴𝑒𝑠𝑓𝑒𝑟𝑎 = 2 𝜋𝑟 · 2𝑟 = 4𝜋𝑟2 

 

 
 

𝑉𝑒𝑠𝑓𝑒𝑟𝑎 =
4

3
𝜋𝑟3 

 

 
𝐴𝑐𝑎𝑠𝑞𝑢𝑒𝑡𝑒  𝑒𝑠𝑓é𝑟𝑖𝑐𝑜 = 2 𝜋 · 𝑅 · 𝑕 

 

 

 
Un casquete esférico es cada una de las partes de la 

esfera determinada por un plano secante. 

 

𝑉 =
1

3
𝜋 · 𝑕2 · (3𝑅 − 𝑕) 

 

 
𝐴𝑧𝑜𝑛𝑎  𝑒𝑠𝑓é𝑟𝑖𝑐𝑎 = 2 𝜋 · 𝑅 · 𝑕 
Una zona esférica es la parte de la esfera comprendida 

entre dos planos secantes paralelos. 

𝑉 =
1

6
𝜋 · 𝑕 · (𝑕2 + 3𝑅2 + 3𝑟2) 

  

𝐴𝑝𝑖𝑟 á𝑚𝑖𝑑𝑒 = 𝐴𝑏𝑎𝑠𝑒 + 𝐴𝑙𝑎𝑡𝑒𝑟𝑎𝑙  𝑉𝑝𝑖𝑟 á𝑚𝑖𝑑𝑒 =
1

3
𝐴𝑏𝑎𝑠𝑒 · 𝑕 



 


